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PARTIDUL COMUNIST glorios simbol al unității și dăruirii muncitorești, revoluționare :
i

Stegar al luptelor poporului român 
pentru împlinirea celor mai înalte idealuriNe aflăm în pragul unei noi zile cu profunde semnificații, zi ce consemnează O vibrantă pagină de istorie în cronica mișcării comuniste și muncitorești 'din patria noastră. Cu 68 de ani în urmă, la 8 mai 4921, a luat ființă Partidul Comunist Român, moment ’de răscruce în evoluția e- venimentelor care s-au succedat pe scena politică a țării. Crearea partidului comunist, stegar neînfricat al muncitorimii. române, a dat un puternic avînt luptelor celor mulți și obidiți, pentru dreptate socială și națională, pentru o viață mai bună, trăită în libertate și demnitate,l.a scurt timp după crearea sa, datorită vigorii cu «are a acționat pentru organizarea luptelor muncitorești și adeziunii tot mai largi în rîndul maselor, tî- nărul partid comunist a fost școs în afara legii. In pofida acestui act abuziv, care nu a făcut decît să 'dovedească gravele slăbiciuni ale unei orînduiri perimate din punct de vedere istoric, partidul comunist nu a încetat să acționeze, înflăcărfnd luptele muncitorilor și celorlalte categorii sociale, militînd eu eroism, cu o dăruire 'dusă pînă la sacrificiul Suprem, pentru cucerirea drepturilor și idealurilor înscrise pe steagul său de luptă. In viitoarea acestor evenimente s-a afirmat, 'din fragedă tinerețe, tova

rășul Nicolae Ceaușescu, ale cărui calități au prefigurat în personalitatea tî- nărului comunist din acei ani, pe genialul ctitor al României de azi, strălucit conducător al națiunii pe calea edificării unei ®rîu- duiri superioare. Istoria partidului păstrează la loe
1921 — 1989

de aleasă cinstire faptele de luptă ale ' tovarășului Nicolae Ceaftșescu, ale tovarășei Elena Ceaușescu, dăruiți plenar pentru cauza nobilă a clasei muncitoare, a poporului.In perioada care a Urmat, partidub comunist și-a intensificat activitatea, or- ganizînd și conducted luptele muncitorimii române și acțiunile forțelor progresiste spre marea victorie de la 23 August 1944. Revoluția națională și socială, antifascistă și anti- imperialiștă din August ’44 a deschis calea _ marilor transformări care au. urmat în procesul trecerii

la edificarea orînduirii socialiste'.In noile condiții istorice, partidul comunist a militat cu aceeași înaltă dăruire pentru apărarea și consolidarea cuceririlor re- voluționare și reconstrucția țării, pentru înfăptuirea celor dintîi planuri a- nuale și cincinale. In acei ani de avînt, de viață nouă s-au pus bazele economiei socialiste și au fost instaurate noile relații de producție și sociale prin care poporul a devenit u- nicul proprietar al bunurilor societății noastre.Și iată o nouă pagină Cil profunde semnificații înscrisă în Istoria partidului nostru comunist. In anul 1965, la Congresul al IX- leă, tovarășul Nicolae Ceaușescu este ales în funcția supremă de conducere a partidului, moment care a inaugurat cea mai rodnică și fertilă epocă din multimilenara existență a. patriei. Sub conducerea înțeleaptă a secretarului: general , al. partidului, s-a trecut Ia organizarea și conducerea pe baze științifice a'întregii opere a construcției socialiste; a-: sigurîndu-se modernizarea structurilor economice, în? floricea științei, învăța-, mîntului și culturii, perfecționarea sistemului democrației . muncitorești, revoluționare.

TELEGRAMĂ
COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, 

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, <
SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, 

PREȘEDINTELE REPUBLIC! SOCIALISTE ROMÂNIA

In numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor orașului Aninoasa, județul Hunedoara — unitate administrativ-terito- rială nou creată ca urmare a aplicării în viață a prevederilor Legii nr. 2/1989, a- doptate de Marea Adunare Națională — exprimă cele1 mai alese sentimente de gratitudine pentru activitatea neobosită pe care o desfășurați în conducerea partidului și statului, față de dăruirea și abnegația revoluționară cu care dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Erou între eroii neamului, ctitor de țară nouă, personalitate proeminentă a vieții politice internaționale contemporane, o desfășurați pentru înflorirea continuă a'patriei socialiste. <Folosim și acest prilej pentru a aduce Un respectuos omagiu tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, e- minent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția deosebită la înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, la dezvoltarea învățămîntului, științei și culturiiromânești.Cetățenii localității Aninoasa — vatră românească de existență milenară — au primit cu deosebită mîndrie patriotică trecerea comunei noastre in rîndul Orașelor țării, ca urmare a aplicării consecvente în viață a politicii partidului și statului nostru de amplasare rațională a forțelor

de producție pe întreg cuprinsul . patriei, care asigură dezvoltarea arrtidnioasă, e- chilibrată a tuturor zonelor și localităților urbane și rurale, creșterea bunăstării întregului popor.In ariii construcției socialiste, cu deosebire în perioada glorioaselor prefaceri inaugurate de Congresul al IX-leâ al partidului, pe care întregul popor, în semn de înaltă cinstire o denumește „Epoca Nicolae Ceaușescu”, odată cu înflorirea multilaterală a tuturor regiunilor și localităților țării, comuna Aninoasa, una dintre cele mai vechi și importante așezări muncitorești ale puternicului bazin carbonifer al Văii Jiului, a cunoscut mutații profunde, cele mai mari din întreaga sa istorie. 1 - . ' ' ' ' 'Odată cu creșterea an de an a volumului extracției de cărbune, de prospectare și punere în valoare a noi zăcănUnte, an luat amploare construcțiile, dc locuințe, de obiective social-eulturale, au fost alocate fonduri importante pentru dezvoltarea bazei materiale a comerțului, prestațiilor de servicii, ocrotirii sănătății, învățămîntului și culturii, care au creat condițiile trecerii comunei noastre la statutul, de oraș.
COMITETUL ORĂȘENESC DE PARI II*' 
CONSILIUL POPULAR PROVIZORIU 

ĂL ORAȘULUI ANINOASA,
JUDEȚUL HUNEDOARA(Continuare în pag. a 2-a)

FRUNTAȘII ZILEI

Producții 
de cărbuneMenținînd ritmul bun de lucru cu care au demarat în această lună, șase dintre unitățile miniere ale CMVJ — Lonea, Dîlja, Aninoasa, Hărbăteni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag — au realizat și depășit sarcinile de plan revenite zilei de 5 mai. Fruntașii zilei sînt minerii, maiștrii, inginerii, și. tehnicienii de la IM Pîmpu lui Neag care au depășit sarcinile de plan zilnice cu 438 tone de cărbune. : ?Evidențiem cu satisfacție faptul că toate întreprinderile miniere eare extrag cărbune cocsifiea- bil depun eforturi susținute pentru continua creștere a producției fizice. Cele mtîi bune rezultate în a- ceastă direcție au fost obținute de către întreprinderile miniere Bărbăteni, Valea ele. Brazi și Cîmpu iui Neag, De la începutul

superioare 
pentru cocslunii și pîna în prezent pe primul loc în întrecerea socialistă • pentru luai. mult cărbune cocsificabil șe situează colectivul Întreprinderii' miniere Bărbă- teni care cumulează un plus de producție de peste 500 tone de cărbune;In urma materializării măsurilor tehnico-orgar.i- za tori ce care viza u creșterea. producției de cărbune extras evidențiem rezultatele obținute. de colectivele minelor . Dîlja și Aninoasa care iau obținut rezultate semnificat i- ve atît în. luna aprilie cit și în prima parte a acestei luni. Sînt rezultate care constituie o Certitudine pă, în continuare, producția de cărbune a Văii Jiului va fi.în Creștere, în- vede-, rea asigurării economiei naționale cu impbrtarite ' cantități de cărbune;

. Ștefan NEMECSEK

(Continuare In pag. a 3-a)

Executarea controlului siguranței la dispozitivul ele prindere a cablului la instalația de extracție de la puțul auxiliar al minei Paroșeni. La lucru, echipa de revizie.
foto: O. PAR/UANU
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Mîndria de a fi locuitor 
al unuiConstelației deadăugat încă unul: oraș tînărorașe i.Z._ Aninoasa. Nume cu __rezonanțe în mineritul acestor locuri, Aninoasa ajuns la deplina sa înflorire în anii yai socialismului, de prefaceri fără precedent, pe care întregul nostru popor îi numește, cu îndreptățită > mîndrie, „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Cîteva date, furnizate de consiliul popular al localității. sînt î elocvente pentru a reda amploarea dezvoltării economi- ? ce și edilitar-urbanistice din ultimii ani: numărul ’de apartamente construite între 1981—1989 este de . 362, suprafața locuibilă crescînd, în acest interval i de timp, de la 42 672 mp la 58 685 mp. In. compara- > , ție cu 1985, producția marfă industrială a crescut de ț l 2,5 ori, iar desfacerile de mărfuri către populație I ' au parcurs o traiectorie ascendentă, fiind, cu 4,5 ? • milioane lei mai mari decît cu patru ani în urmă. 1 Desigur, am redat succint, din realizările comunei, l în prezent orașul Aninoasa, deoarece despre dru- < mul spre urbanizare, parcurs de comună, pot vorbi ’ cel mai bine locuitorii săi. Opiniile cîtorva cetățeni ț ai orașului Sîht, într-o mare măsură, veritabile do- i cumentc nescrise, termeni de comparație între ceea ? ce este acum în această parte a Văii Jiului. A

Valea | ... ....... ...._____ dc 1
,In oameni dornici să f«un-ț :.v i.

s-a
L- A

ale Văii Jiului i urne cu adinei 1
.. . . .... ,,___ă'ajuns la deplina sa înflorire în anii luminoși

AUREL CR1STEA, 
aer pensionar, Erou 
Muncii Socialiste: 
Aninoasa am venit 
1945. Aveam 20 de

mi- și știam că, iii.
dl Jiului, este .nevoie

ani (Continuare *în pag. a 2-a) E
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(Urmare din pagina I)Vă raportăm mult stimate tovarășe se- • cretar general Nicolae Ceaușescu, că localitatea noastră este o unitate administra- tiv-teritorială puternică. Alături de __ noscuta întreprindere minieră Aninoasa, se află în plină construcție noua 1 Iscroni care, în anul viitor, va primele cantități de cărbune. Se ; șoară în ritm susținut lucrări de în valoare a noi zăcăminte de cărbune, ■ în cadrul brigăzii geologice complexe A- ninoasa, a întreprinderii de Prospecțiuni ' și Explorări Geologice Deva. Acționăm , pentru realizarea bogatului program de investiții atît în minerit, cît și în construcția de locuințe, urmînd să predăm ' în acest an 252 apartamente, șă finalizăm ‘ lucrările la noua fermă de păsări, a numeroase spații comerciale și celelalte dotări social-gospodărești.Profund recunoscători pentru minunatele noastre condiții de muncă și de viață,
ne

cu-,V. mină extrage desfă- pynere

pentru perspectivele deschise orașului nostru nou constituit, ne angajăm să muncim fără preget, cu răspundere, elan patriotic și dăruire revoluționară, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, înfăptuirea tuturor obiectivelor de dezvoltare economî- co-socială în profil teritorial, în spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, cu prilejul recentei vizite de lucru în Valea Jiului, astfel ca organizațiile de partid, colectivele de muncă din tînărul oraș Aninoasa să în- tîmpine, asemenea întregii națiuni, cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberate socială și națională; antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și Congresul al XIV-lea al partidului cu realizări deosebite în toate domeniile de activitate. '
Muncitoarele Ghizela 

Tordoi, Sanda Șireanu 
și .Șara Szusti, de la secția de mobilă din Li- ni.

Rulo': Ch. OLTEANU

Mindria de a fi locuitor al unui

(Urmare din pag. I)

oraș tinăr
m-am legat cu trup și 
suflet de comună în cei 
30 de ani cînd am venit 
pe aceste meleaguri. Ce 
poate fi mai înălțător de- 
cit faptul că și tu, ca lo
cuitor, ți-ai adus contri
buția la devenirea loca
lității în care trăiești și 
muncești ? Pentru mine 
asta înseamnă foarte 
mult, credeți-mă I In 1979 
ne-am mutat la bloc, du
pă ce, ani în șir, am lo
cuit într-o casă de i 

nie. S-au construit 
gazinul general și 
și alte blocuri. Fără 
doială, că încă orașul 
tril se va dezvolta
ritm rapid. Vrem să fa
cem mai mult și mai 
bine. Și asta prin munca 
unită, a noastră, a cetă
țenilor acestui tinăr oraș".

A-

colo- 
ma- 
alte 
în- 

' nos- 
în

1

{:

1-

ceașcă in subteran. De 
comună, de locuitorii săi, 

. m-am simțit atît de ata
șat, incit, oriunde am 
călătorit în ultimii ani, 
de abia așteptam să «* 
jung acasă. Da, acasă, 
pentru că, aici, munții 
sînt tot ca în comuna 
natală, Mogoș, din jude
țul Alba. Despre condi
țiile de locuit de atunci 
se pot spune multe: nu 
era ca azi, cînd tinerii 
au la dispoziție 
muncitorești, în 
stau 2—3 într-un 
tame ni. Pe atunci, într-o 
odaie de 4/4 m eram 
cazați cile 7—8 mineri. 
Nu existau căi de comu
nicație ca lumea, ce să 
mai vorbim de condițiile 
de muncă sau de posibi
litățile de petrecere a 
timpului liber. Ce mai, 
nu pot găsi termen de 
comparație între comu
na de acum patruzeci șt

ceva de ani și orașul de 
azi. Sîrit mîndru că am 
pus mina, alături de or
tacii mei, la ridicarea 
unor obiective care, azi, 
incintă ochii oricui. In 
acest ceas, doresc ca A- 
ninoasa să ajungă, da
torită mîinilor harnice 
ale locuit orilor săi, me
reu mai înfloritoare".

DUMITRII HER, miner 
pensionar: „M-am năs
cut, am crescut, am mun
cit tn Aninoasa și tot aici 

Ten- 
alte 

meleaguri era mare. Noi 
însă, oameni ai locului, 

știam că aici este locul 
nostru. Și am rămas. Cum 
arăta Aninoasa pe a- 
tunci ? Vă răspund par
ca rgînd, cu Ochii minții, 
imagini de demult. „Stra
da principală", căci așa 
îi spuneam, am par
curs-o, zi de zi, mai în- 
tîi &pre școală, apoi de

cămine om ieșit la pensie, 
care Atația de a pleca pe 

apar-

lație personalul și-a eîștigat un tine meritat.PLOMBĂRI.UNITATE FRUNTAȘA. Prin realizarea de plan pe primele 4 luni ale anului în proporție de aproape 200 la sută, unitatea nr. 49 Vulcanizare (șef unitate Titu Păcurariu) se . numără printre unitățile I fruntașe ale Cooperativei t „Unirea” din Petroșani.Prin solicitudinea, opera- k tivitatea și calitatea servi-

la 17 ani, spre mină: în 
stingă și dreapta ei, case 
de colonie, mici, 
lubre, în care, în 
camere, locuiau

insa- 
două 

toți 
membrii unei familii. O- 
dată cu ridicarea prime
lor blocuri, « început să 
se schimbe și fața 
comunei. Dintotdeauna 
mi-am dorit ca Aninoa- 

‘ sa să devină oraș. Așa, 
ca o mărturisire, pot zice 
că la asta mă 
încă din 
fost ales 
sul meu 
realitate
Uni tumultuoși, de inega
labile împliniri în viața 
întregii țări. Sînt mulțu
mit pe de-a-ntreguT,

ILIȘCA MAXIM, lu
crătoare comercială : 
„Bucuria mea și a local
nicilor este mare. Eu, 
deși nu sînt născută aici,

gîndeam 
1949, cînd am 
ca primar. Vi
st devenit, iată, 
acum, în acești

TEORII. BLAG, mais
tru principal specialist: 
„Nu ascund că să văd A- 
ninoasa oraș era o ve
che aspirație a mea din 
anii *70, pe cînd eram 
primar al comunei. Eco
nomic, Aninoasa s-a dez
voltat considerabil: noi 
unități economice au «- 
părut, în toți acești ani 
pe aceste locuri. întregul 

cunoscut 
profunde

perimetru a 
metamorfoze 
atît în ce privește viața, 
cit și munca locuitorilor 
săi. Orice om de la noi 
afirmi acest lucru. Vor
bind realist n-am terminat 
ce aveam de făcut: actua
lul standard de civilizație 
presupune să acționăm 
continuu pentru ca ora
șul să devină tot mai 
frumos. Și cum să facem 
asta decît fără a pune 
cu toții umărul

se întîrzie plombarea gro- ' ' destadionul Central și PECO.    ACȚIUNI GOSPODA- de plombare a principa- REȘTI. Tovarășul George ’ • ------ ’-i, secretarul or-a ganizației de bază de la fa ' ' • - ■ - -

ciilor prestate către popir’ ‘ unității pilor de, pe porțiunea renume drum cuprinsă întreActivitateacirculație Carvaschi. nostru ilelor artere de sarcinilor din municipiulfost apreciată pozitiv primul rînd de către conducătorii auto. In orașul Vulcan s-au făcut multe lucruri bune în acest sens puțind spune că demararea acțiunii a început în această localitate. Nu înțelegem Insă, deși am mai sesizat acest lucru, de ce

„Autoservice Dacia” roșeni ne informează în această săptamlnă, lectivul unității a efectuat ample acțiuni gospodărești. A fost curățată întreaga incintă exterioară, igienizate halele de lucru, vopsite ușile mari de acces și pregătită pentru a

Pa- 
că 

co-

mai bune condiții. Dovadă fa acest sens este aspectul de curățenie pe care îl păstrează căminul în marea majoritate a camerelor, precum și grija deosebită manifestată de unii tineri pentru ca spațiile verzi din jurul căminului lor să arate eît mai frumos. In acest sens au fost amenajate ronduri de flori, au fost plantați pomi, au fost vopsite bordurile și acestea sînt mereu împrospătate și întreținute pentru a arăta cît mai frumos. Se poate spune fără teama de a greși că viața de colectivitate își urmează cursul ei firesc în acest cămin, o contribuție însemnată avînd în acest sens și permanenta activitate de control desfășurată de sindicate. Iar la aceasta se adaugă aportul unor tineri destoinici, atît la locul de muncă, cît și în cămin, printre care se evidențiază Andrei Mihai, Daniel Toma, Adrian Popa și alții. Și, totuși, viața de colectivitate mai are și alte cerințe care la acest cămin sînt mai puțin deplinite. Ne gî'ndim faptul că activitatea' mitetului de cămin ștearsă, la faptul că țiunile educative organizate s-aw desfășurat doar sub egida sindicatelor și Ia alte aspecte care ar trebui să caracterizeze viața tinerilor. în definitiv, nu trebuie să se uite nici un moment că cei mal mulți dintre locatarii căminului sfat tineri. Sînt uteetști, deci și din acest punct da 
vedere obligațiile comitetului U.T.C. pe întreprinderea minieră șimai ales ale Comitetului orășenesc U.T.C. din Pe- trila sînt mult mai mari și ele trebuie să se materializeze humaideelt în acțiuni concrete, educative. care să antreneze tineretul la o viață de colectivitate specifică tinerei generații. Căci ceea tw se organizează acum sub aspectul acțiunilor uteeiste este prea puțin, ca să nu spunem că nu se face nimic IGheorghe CHIRVASA

Este un lucru arhicunos- . cut că o bună parte dintimpul Unei zile, fiecare I om al muncii și-o petreceI la domiciliu, acasă deci,unde are posibilitatea să-și 1 refacă capacitatea psihică( și fizică de muncă, pentru ca a doua zi să-și ppa- 1 tă relua activitatea pro-i ducii vă, la aceeași cofă derandament. Pentru ca, Intr-adevăr, fiecare om : al i muncii să dispună de astfel de posibilități, incluisv forța de muncă nou încadrată, în fiecare unitate minieră în special au fost luate măsuri corespunzătoare de asigurare a unei dotări corespunzătoare în căminele muncitorești a unor condiții optime de locuit.Un recent raid, efectuat împreună cu tovarășii Gheorghe Burdea, președintele comitetului sindicatului de la IM Lonea, și 1 cu Nasta Ilie, șeful servi-I ciulul administrativ alîntreprinderii. In căminul ' nr. 1 Lonea al IACCVJ, neI relevă pe ansamblu as-, pecte îmbucurătoare. Administratorul căminului 1 Richard Bujneăg ne demonstrează că în ultimul timp conducerea minei Lo- 1 nea a luat măsuri de re-, novare a căminului, fiindlambriate holurile, faianțate grupurile sociale, zugrăvite interioarele și reparate toate instalațiile aferente funcționalității corespunzătoare a căminului. Totodată, au fost dotate oficiile pentru gătitul mîncărîi, cu aragaz© și butelii, au fost incluse în dotare aparatură de practică sportivă și culturală, alte elemente care să creeze tinerilor posibilitatea de a-și petrece în cel mai plăcut mod timpul. Și, se poate observa fără prea mare greutate că marea majoritate a tinerilor a înțeles în adevăratul sens al cuvîntului că fa cămin, fa colectivitate deci, trebuie permanent să te comporți ca la tine acasă. A- dică cu grijă față de bunurile încredințate, cu respect și înțelegere față de ceilalți locatari pentru a putea conviețui ta cele

i
)

fi expediată la centrul de recuperare o însemnată cantitate de fier vechi. Acțiunea se allă în curs de desfășurare.MARCAJ. A început, cu puțin timp în urmă, In o- rașul reședința de municipiu, trasarea cu vopsea galbenă a marcajelor rutiere de separare a benzilor de circulație și a trecerilor de pietoni, fapt ce conferă orașului un plus de estetic și frumos citadin. Este însă de neînțeles 
de ce această acțiune se desfășoară în mare pripă,

Adică înainte de suflarea vopselei nu s-a curățat asfaltul, nu au fost s tab i 1 it e modalitățile 
L- .ri lor auto pentru a călca fîșia proaspătă vbpsea etc. In aceste diții ce eficiență are țiunea ?■VREMEA. Meteorologul de serviciu Aurica VOicu- lescu de la stația meteo din Petroșani ne informează: „Ieri în Petroșani ă fost înregistrată o temperatură maximă a aerului

de avertizare a conducătorii! de con- ac-

inia co- este ac-

de plus 18 grade ți O mi- j nimă de plus 6 grade. Pen- I tru intervalul următor, I vremea își va păstra ©ă- | racteristica de instabilita- - te. Sînt posibile precipitații sub formă de averse. Vîntul va sufla slab din sectorul sudic.
i Rubrică realizată de 

Ștefan NEMECSEK



Climatul răspunderii — 
la temelia realizărilor superioareMinerii . Lupeniului au extras suplimentar în cursul lunii aprilie o producție de peste 6000 tone de cărbune eocsificabil, și au ridicat cota extracției zilnice la peste 7000 tone de cărbune. Este un succes grăitor, o dovadă e- locvehtă a angajării plină de răspundere comunistă și dăruire muncitorească eu care ă răspuns colectivul nostru însuflețitoare- lor îndemnuri și chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, minerilor, cu prilejul recentei vizite de lucru tn Valea Jiului, la mina noastră, pentru creșterea continuă a producției de cărbune. Este un răspuns simplu, în limbajul specific mineresc, prin faptele de muncă, așa cum au răspuns întotdeauna minerii Lupeniului, chemărilor partidului. Și de astă dată, minerilor din avut aveaLupeni — care au aleasa bucurie de a _____oaspete drag pe conducătorul partidului, Minerul nostru de onoare — le sînt vii în memorie aprecierile, indicațiile și îndemnurile secretarului general al partidului: Aceste Indicații și orientări, sarcinile trasate au devenit un puternic îndemn pentru toate organizațiile noastre de partid, pentru comuniști și întregul colectiv el minei. Au avut loc dezbateri 

In toate organele. și organizațiile de partid, de masă și obștești, în conducerea colectivă, ștabilindu-se măsuri concrete pentru îmbunătățirea întregii tivități productive.
Ac cente

Ceea ce au reținut în mod deosebit comuniștii minei din sarcinile subliniate de conducătorul partidului, este cerința de a se situa în fruntea e- forturilor întregului co- .... ... .____lectiv pentru creșterea pro- cu secretarii de ‘partid laducției de cărbune pe mă- care sînt invitați, de lasura cerințelor economiei naționale. Or, rolul conducător al organelor și orga- sau ai biroului firmă prin membrii prin cadrele de bază, de ce, comitetul i de partid și-a fixat ca obiectiv prioritar, rea și afirmarea răspunderii comuniste, ca act de conștiință revoluționară, ___________ ____ __________ t așa cum ne cere secretarul blemele acute’ ale” colectivelor de muncă, se implică în soluționarea problemelor pe care le ridică munca politico-educativă, activitatea productivă, ruim îndeosebi, <. asigurarea în devans a niei de front, folosirea tensivă a capacităților producție, a utilajelor dotare, perfecționarea tehnologilor și folosirea judicioasă a forței de muncă. In tot ce întreprindem, prin toate formele muncii politice, ne orientăm după criteriul indicat de secretarul general al partidului și anume că aprecierea eficienței muncii de partid se face după rezultatele concrete obținute In producție, în realizarea sarcinilor de plan. Acestui scop — creșterea producției de cărbune cocsifica- bil — ne vom subordona și în viitor toate eforturile ; comuniștilor, ale întregului colectiv.

nizațiilor de partid se a- săi, . Iată nostru un întări- 
general al partidului. Am urmărit așezarea activității de partid, a întregii munci politico-educative, sub semnul creșterii neîncetate a răspunderii, în toate sectoarele și compartimentele, în toate formațiile de lucru, implicarea responsabilă a comuniștilor, a cadrelor de bază în eforturile de Creștere a producției. Acestor cerințe ne străduim să a- doptăm, să perfecționăm stilul și metodele de muncă ale organelor și organizațiilor de partid în conducerea întregii activități. Acționăm, mai ales, prin- tr-o repartizare judicioasă a sarcinilor, a responsabilităților. Incepînd cu membrii biroului și comitetului de partid, ai c.ojn., cadrele de bază sînt repartizate pe organizații de bază, pe marile capacități și obiective. Se analizează lunar, pe bază; de infor

mări detaliate, stadiul îndeplinirii planului, se stabilesc măsurile pentru realizarea sarcinilor pe luna următoare. Am statornicit ca metodă de lucru analizele săptămînale caz la caz, membrii biroului comitetului de partid i executiv al c.o.m. care răspund de activitatea sectorului care are probleme. La fel participă aceste cadre la analizele din. cadrul sectoarelor, la adunările generale de partid, ale U.T.C., la ședințele grupelor sindicale. Cu acest prilej, ei află pro-
Stă- pentra li- in- de din.

Vasile RUSU, secretarul comitetului partid, t.M. Lupeni de

încrezători in omulLa ceasul cînd bilanțul succeselor îl știm E mai aproape timpul ce naște primăvara —Din cele patru colțuri de zare ne unim încrezători în OMUL care conduce TARA! După slăvitul AUGUST, al IX-lea’CONGRESNe-a jalonat Programul spre noua ctitorie, Am făurit efigii pe trepte de progres De cînd cîrmaci ne este un OM de/ ' OMENIE!

care conduce țaraPe calea spre-mplinire toți cetățenii știu Că ni se cer eforturi și dăruiri totale ! In fiecare clipă pulsează cuget viu Din mii de inimi care înalță magistrale ! Nutrim curate gînduri și-acum și-n viitor, Să se-mplinească vremea ce lumea va preface —Să urce ROMANIA spre pisctjri mari în zborȘi să domnească-n lume biruitoarea PACE!Aurel O. CAMPEANU

Exemplu însuflețitor șl mobilizator 
pentru întregul colectivNu este ușor să obții realizări de vîrf, dar menținerea ritmurilor de extracție la cote superioare, productivitatea muncii în abataje la nivel ridicat cere și mai mult efort, consecvență, dăruire. Pentru comuniștii din sectorul III al minei Lonea, menținerea climatului de angajare responsabilă, plină de dăruire și inițiativă la fiecare loc de muncă și în fiecare schimb a devenit o preocupare prioritară, o constantă a activi de emulație în obținerea tății politico-educative. unor realizări mereu sporite se află cu consecvență comuniștii, cum Sînt șefii de brigadă din abatajele frontale ale sectorului, Iosif Bucur, Nicolae Rusu, Grigore Fatol, maiștrii minieri Ioan Dima, Carol Repaș, A zor ic David și mulți alții.Situarea ' comuniștilor în le-am acordat și le fruntea eforturilor întregului colectiv, pentru soluționarea din mers a problemelor producției, învin- eom badeȘi aiitomulțumite, pentru stimularea tuturor energiilor în creșterea producției — cerință fundamentală pe care o. pune secretarul general al partidului în

Rolul conducător al organizației noastre de partid se afirmă prin capacitatea fiecărui comunist de a mobiliza, înflăcăra și menține la cote superioare e- nergiile tuturor formațiilor de lucru, de a stimula gîndirea creatoare și acțiunea fermă a minerilor și cadrelor tehnice în valorificarea superioară a condițiilor de lucrii, a bazei tehnico-materiale pentru obținerea unor sporuri de producție substanțiale.După primele 4 luni din acest an colectivul sectorului nostru raportează un succes semnificativ : obținerea unei producții suplimentare de peste

15 000 tone de cărbune. Este rodul strădaniilor consecventa ale brigăzilor și cadrelor tehnice . pentru folosirea tehnologiilor a- vansate, a tavanului derezistență, respectarea programului de lucru, folosi- lea din plin a utilajelor, menținerea climatului de ordine, : disciplină și răspundere pentru realizarea ritmică a planului. In prima linie a eforturilor pentru menținerea ritmicității extracției, a climatului de emulație. în 

gerea greutăților, terea manifestărilor indisciplină, delăsare

a problemelor productive, si-

fața tuturor comuniștilor constituie obiectivul prioritar pentru îndeplinirea căruia acționează prin toate mijloacele atît comitetul nostru de partid din sector cît și organizațiile de bază din schimburi. Modului cum răspund membrii noștri de partid acestei cerințe îi consacram principalele dezbateri în adunările generale ale organizațiilor de bază în cursurile de învățămînt. politic, discuțiile individuale cu membrii "de partid.Urmărim să asigurăm implicarea responsabilă ă comuniștilor în soluționarea operativă activității tuarea lor cu consecvență, în fruntea eforturilor pentru menținerea extracției Ia cote superioare. A- ceste preocupări, -cărora ■acordăm uri caracter permanent, ne asigură ca tan- bn de partid, prin activitatea și exemplul tor, să fie un puternic factor mobilizator al energiilor colectivului sectorului la noi succese în sporirea producției de eărbune;
loan GRADINARU, maistru minier, secretarul comitetului de partid, sectorul III — I.M. LeneaEste omul care la greu fți întinde întotdeauna mina, știind că ai nevoie de mină întinsă.II întîlnești pretutindeni, în uzine. pe șantiere, în abataje și școli sau acolo unde se veghează lă rodirea spicului de grîu, marile magistrale socialismului sau vind prin lentila croscopuiui lumea ochii săi veșnic scînte- ietori, în căutarea noului, a adevărului.Mereu preocupat de ceva, de o idee, găsește timp să mîngîie creștetul bălai al copiilor sau să lege sunet lîngă sunet și cuvînt lîngă cu- H. ALEXANDRESCU

această

pe ale primi-
cu

vînt, spre a-și înnobila sie și celorlalți, prin artă, frumosul.Dar, mai cu seamă te atrage la acest om zîm- betul cald, deschis și bucuria cu care pune mai presus de orice interesele celorlalți,Lîngă el, lîngă acest om te simți totdeauna puternic, întreaga-ți e- nergie izbucnește spre creație și parcă coperi, acolo, în întîi a muncii, iul luminii.Acesta este tul, modelul li tații umane, nu-și află tihna numai la izbîndă.

des- linia miraco-comunis- persona- cel care decît

Urmare dte pag <Bilanțul acestor ani, care au intrat în conștiința națiunii purtînd numele genialului ctitor de țară nouă — ,,Epoca Nicolae Ceaușescu — cuprinde înfăptuiri grandioase. Intr-o perioadă istorică deosebit de scurtă, datorită politicii de dezvoltare echilibrată și armonioasă a tuturor zonelor țării, s-a asigurat Crearea unei industrii puternice și competitive, s-a trecut cu succes deplin la înfăptuirea noii revoluții agrare, a fost puternic impulsionată activitatea de cercetare științifică.fe 0 realizare de mare prestigiu a fost înscrisă în

Stegar al luptelor poporului româncronica devenirii socialiste a patriei în atest an: achitarea completă a datoriei externe, victorie care a consemnat obținerea deplină a independenței noastre economice și politice, izbîndă fără precedent și cu atît mai răsunătoare, cu cît a fost obținută în condițiile intensificării activității economice pentru dezvoltarea forțelor de producție ale societății, pentru realizarea unor obiective de anvergură. Metroul bucureștean, Canalul Dunăre — Marea Neagră, Transfâgărășanul, . modernele ' platforme ale siderurgiei. Chimiei, electrotehnicii și celorlalte ramuri industriale îndreptățesc sentiriienteh; de 

mîndrie patriotică ale întregului popor care, sub conducerea înțeleaptă a partidului, avînd la cîrma națiunii un revoluționar încercat și cutezător, își clădește liber și independent viitorul, așa cum a năzuit de veacuri.In acești ani înfloritori, și Valea Jiului1 a cunoscut transformări fără precedent. Din inițiativa și la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, a- flat de mai multe ori în’ mijlocul minerilor, cu prilejui unor rodnice vizite de lucru, s-a trecut la modernizai ea extracției cărbunelui, la Crearea de noi miniere și de pre-, ale construcției de și industriei Ușoare, înfăptuit un vast unițăti parare, mașini a fost

program edilitar-urbanistic, prin construirea noilor centre civice și a obiectivelor sociale care au întărit baza materială a comerțului, prestărilor de servicii, o- crotirii sănătății, a învă- țămîntuîui și culturii.Profund recunoscători pentru tot ce s-a înfăptuit în acești ani, oamenii muncii din Valea Jiului, asemenea tuturor fiilor patriei, își îndreaptă gîn- durile spre gloriosul nostru- partid comunist, spre strălucitul său conducător, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, însuflețiți, de hotărîrea de a acționa fără preget pentru înaintarea fermă a României socialiste pe noi culmi de bunăstare, progres și civilizație socialistă și comunistă.
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Acțiuni în favoarea păcii, 
pentru dezarmare nuclearăLISABONA 6 (Agerpres). Asociația portughe-. Ză a medicilor pentru prevenirea unui război nuclear a denunțat declarația ministrului apărării, Eurico de Melo, potrivit căreia pe teritoriul Portugaliei pot fi amplasate ar

me nucleare.Asociația consideră că desfășurarea de arme nucleare în Portugalia va constitui o gravă amenințare la securitatea el națională, precum și la viața și sănătatea populației țării,
. .ifr . ;BERLINUL' OCCIDENTAL 6 (Agerpres). Prima

rul Berlinului Occidental, Walter Momper, a declarat, 
la o conferință de presă, că In cursul recentelor sa
le convorbiri avute la Londra cu primul-minis- tru al Marii Britanii, Mar-

garet Thatcher, s-a pronunțat împotriva staționării de noi rachete nucleare cu raza scurtă de acțiune pe teritoriul R.F. Germania, informează agenția ADN. El a relevat, în context, eă aceste arme ar reprezenta un risc inutil, prin faptul că ar putea să atingă numai ținte de pe teritoriul german. Occidentul, a apreciat W. Momper, trebuie să contribuie activ la procesul de destindere, cooperare Europa. și dezarmare în

RA CHETELE DE TIP „LANCE“ — 
CONTROVERSATA PROBLEMA

DIN CADRUL N.A.T.O. *. BONN 6 ‘(Agerpres); Mir . nistrul de externe al R.F.: Germania, Hans-Dietrich Genscher, a reafirmat, in
tr-un interviu acordat postului de radio „Deutschlandfunk”, că țara sa își menține poziția în ce privește armele nucleare tactice, potrivit căreia decizia cu privire la înlocuirea controversatelor rade

La Televiziune7 Mai

Declarație a 
Comitetului O N.U. 
pentru decolonizareNAȚIUNILE UNITE 6 (A- gerpres).' Comitetul O.N.U. pentru decolonizare a dat publicității o declarație în care condamnă asasinarea lui Jean-Marie Tjibaou, lider al Frontului de Eliberare Națională Kanak Socialist din Noua Caledonie. Liderul Kanak — relevă documentul — a fost asasinat în momentul în care se părea că spiritul dialogului prevala asupra confruntării, «fapt care ar fi deschis calea unui proces susceptibil să conducă la exercitarea de către popo

rul din Noua Caledonie a drepturilor sale la autodeterminare în conformitate cu declarația O.N.U. cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale, subliniind Că asemenea acțiuni complică procesul de decolonizare a teritoriului.

★BONN 6 (Agerpres). Intr-o declarație dată publicității la Frankfurt pe Main, Prezidiul federal al organizației „Liga antifascistă” din R.F.G. (VVN) relevă că trebuie făcut totul pentru ca de pe pămîntul german sa nu mai pornească nici un război, ci numai inițiative de pace, informează agenția ADN.

rea controversatelor chete cu rază scurtă acțiune „Lance” cu alte arme nucleare perfecționate nu trebuie să fie luată înainte de 1990. Totodată, șeful diplomației vest-germane s-a pronunțat pentru negocieri cu Tratatul de la Varșovia a- supra rachetelor cu rază scurtă de acțiune. El a precizat că a trimis Un mesaj secretarului de stat al S.U.A., James Baker, în care reafirmă poziția R.F.G. în problema „modernîză-
LA SOFIA s-au iat rei trai a discutat politica a partidului. In 1 adoptată cu acest prilej se relevă necesitatea de a se trece pe scară largă la rezolvarea practică a problemelor actuale ale agriculturii pe baza dezbaterilor care au avui loc la plenară și în întreaga țară înaintea acesteia.PREȘEDINTELE Comisiei Sud-Sud, Julius Nye- rere, a lansat țărilor în curs de dezvoltare apelul de ■ a pune și folosi la nivel maxim capacitățile de producție internă, ca cel mai bun mijloc de a reduce dependența față de statele dezvoltate occidentale și de a-și depăși actualele dificultăți economice. . .POLIȚIA sud-coreeană a arestat 433 muncitori și studenți, în încercarea de

înche- plena-Cen-lucrările Comitetului al P.C. Bulgar, care i agrară hotărîrea

ROMA 6 (Agerpres). Guvernul italian a anunțat că sprijină poziția R.F.G. a- supra controversatei probleme din cadrul NATO referitoare la modernizarea rachetelor cu rază scurtă de acțiune de tip „Lance”, poziție contrară celei a Statelor Unite și Marii Britanii.Intr-un comunicat oficial, difuzat la Roma, după o reuniune a Consiliului de Miniștri, se subliniază că o decizie asupra desfășurării de sisteme nucleare modernizate cu rază scurtă de acțiune în cadrul NATO nu pare urgentă. Totodată, se precizează că guvernul italian sprijină opțiunea de negociere pentru a se ajunge la o reducere a armelor nucleare cu rază scurtă de acțiune la un nivel minim paritar, compatibil eu exigențele stabilității și cu cele ale unei credibile și necesare disuasiuni.

11,3012,25 Lumea copiilor. Sub tricolor, la datorie !12,40 Viața satului.13,00 “ ‘13,05

litate pentru destinele edificării socialismului în România.'19,45 Odă partidului biruitor. .Spectacol literar- muzical-coregrafio. , 20,20 Ctitorii ale Epocii de Aur. ...; i i 20,35 Tezele și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — program de muncă și acțiune revoluționară.20,55 Știința — forță nemijlocită de producție.Documentar.
Telex. Album - duminical.15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19.20 Cîntarea României.20.20 Film artistic.Rîul care urcă num- 21J0 luineă ' capita- Casei lului-" Documentar.21,25 Tezaur folcloric, 21,50 Telejurnal.progra- 22,00 închiderea progra-' mului. ‘

J .tele...Producție a de Filme Unu. 21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea mului.8 mai19,00 Telejurnal.19,25 înaltă responsabi-
întreprinderea de prospecțiuni 

si

a împiedica o mare adunare în localitatea Masan, din sud-estul țării. Circa 8 000 de polițiști aU fost mobilizați pentru dispersarea demonstranților, între care studenți de la 36 de colegii din întreaga țară, care cereau democratizarea vieții politice, condiții mai bune învățătură și de trai relatează agenția China Nouă.„FORȚA DE INTERVENȚIE RAPIDA” a NATO va efectua manevre în luna iunie în Danemarca, s-a anunțat la Cartierul general al NATO de la Mons. La exercițiile militare, care vor dura patru săptămîni, și vor fi denumite codificat „A- venue Express”, vOr parti-

cita- au de 3 500 dau-

explorări geologice 
Hunedoara-Deva

* cu sediul în Deva, str. Minerului nr. 2 
încadrează 

prin transfer sau concurs
— Contabil șef la brigada Valea de Brazi 
Condiții: Studii superioare economice și 

vechime în specialitate 8 ani.
Informații la sediul întreprinderii sau tele

fon 956/22310, interior 12 sau 13, 22103 direct.

de

cipa circa 5 500 militari din nouă țări membre ale NATO.DOUA persoane și-au pierdut viața, iar alte 22 au fost rănite, în urma u- nei furtuni care s-a abătut asupra zonei Tuan Giao, din provincia vietnameză Lai Chau. Potrivit primelor informații, te de agenția VNA, fost distruse locuințe pe o suprafață de mp și au fost adusene culturilor de orez din regiune.PARLAMENTUL Italiei a aprobat cu o mare majoritate de voturi o moțiune prin care reprezentanța Organizației pentru Eliberarea Palestinei (OEP) la Roma este ridicată la rangul de delegație generală — informează agențiile EFE și APS. Moțiunea poartă semnătura tuturor grupurilor parlamentare 1- taliene, cu excepția radicalilor.

-v
■»

Incendiatori neidentificați au dat foc primului cămin al studenților negri ridicat în frumosul parc mărginit cu magnolii al Universității., din Mississippi, chiar înainte ca locuitorii lui să poată să se mutei în el. La Universitatea de stat din Memphis, pereții clădirii Uniunii studenților evrei au fost mîri- jiți cu svastici. La Universitatea Temple din Philadelphia, 130 studenți au format Uniunea studenților albi, avînd menirea de a impune „supremația albă”. '■< .‘"c■'«Manifestări de acest fel ale intoleranței devin o- bișnuite în universitățile americane. Două decenii după ce Țgenerația dragostei” și-a schimbat costumația tribală cu servieta și costumul. la două rîn- duri al omului de afaceri, bigotismul ș.i ' prejudiciile își fac din-nou apariția. In spatele acestei renașteri hidoase se ascunde o

schimbare a climatului, politic, de la frumoasele idei care au însuflețit mișcarea pentru drepturi civile dip anii *60 la etica egocentrismului anilor ’80. Multe cadre didactice consideră drept cauză a recentelor
forturi în vederea punerii

încadrează imediat
— un conducător auto categ. B, C, D, E 

pentru autocoloana Petroșani
încadrarea se face conform Legii nr. 12/ 

1971 și 57/1974.
Persoanele interesate se pot adresa la se

diul Centrului Petroșani, telefon 41850 sau la 
IRE Deva, biroul POPIR, telefon 15750, inte
rior 121.

Din presa străină", („TIMES”)
manifestări de intoleran- lor ani ajunseseră din . ceță și bigotism din univer- în ce mai mult sub foculsități faptul că studenții de criticii. „Ei au crescut ,în-astăzi nu cunosc luptele, țt-o perioadă în care posi—din trecut, pentru egalitate bilifățile egale au fost pusetot mai mult sub semnul întrebării, afirmă Albert Camarillo, președintele Comitetului pentru ma minorităților.
rasială, economică și a femeilor. „Nu am reușit să-j ajutăm pe copiii noștri să învețe lecțiile pe care le-am învățat noi”, afirmă Mary .Maples Dunn, președintele Colegiului Smith din Northampton— Massachusetts. „Am crezut că în anii '60 am făcut lucruri bune, dar ne-am

culcat pe lauri”, adaugă ea.Generația actuală a stu- în aplicare a legislațieidenților americani, care privind drepturile civile,abia învățau să . umble la creînd astfel condițiile pen- sfîrșitul anilor ’60 și înce- t .. . .putui anilor ’70, s-a matu- categorii să fie acceptabilă,rizat în perioada îți care Potrivit unei alte opinii,cuceririle sociale ale ace- ■ „anii , Administrației Rea - , gan au oferit un context în care oamenii se simt bine cînd își manifestă intoleranța...”. ; Ș , ■ .Există șansa ca universitățile să rămînă terenul discriminărilor atîta timp cît studenții, care se complac în ignoranță și lipsă de sensibilitate, își dau seama că părinții, ‘ oamenii

privind drepturile civile,tru ca prejudicierea unor lllllllmilllinillli •»»»»»«»«■»••••>> IHIIWllHHHIIt

Mica publicitatePIERDERI PIERDUT contractPIERDUT carnet student închiriere pe numele Roșu pe numele Hudubaie Mari de EGCAGheorghe, eliberat de In- _ , ..... ,stitutul de mine Petroșani. Petroșani. .1.1 declai nul.II declar nul. (10 866) (10 867) ’ ; .A?' ' COMEMORĂRI ■'ginerele Nelu, nora Ra-

do

proble- rasiale din cadrul Universității Stanford. Au auzit opinii potrivit cărora' au - făcut prea . mult pentru minorități”, Alții învinuiesc Administrația Reagan, care nu a depus suficiente. e-

politici și chiar profesorii consideră astfel de atitudini drept acceptabile. Potrivit lui Joseph Duffey, consilier al Universității Amherst — Massachusetts, scena unor incidente ‘rasiale: „Universitățile noastre au devenit un teren de testare a unor resentimente pe care tinerii le sesizează că se manifestă în cadrul societății".

DE NECREZUT, dar ginerele Nelu, nora Ra-ăzi, 7 mai, se împlineș- vcca și mult iubiții nete un an de cînd stins din viață cel care n-am fi vrut pierdem niciodată, dragul și iubitul nostru soț, tată, socru si bunic SAS TOADER (DORU)Neuitarea pe meritată îi va absența, iar florile cunoștinței, lăcașul veșniciei. In veci nemîn- gîiați soția Miri, fiul Dorel, fiica Adriană și ■

s-a pe să-l
deplin veghea re-

poței Ciprian, Gabriel, Lorena șt Daniarls. (10 861).SE ÎMPLINESC șase săptămîni de la decesul neașteptat al dragului , nostru fiu și frateDRAGAN OVIDIC (student) ■Lacrimi și flori pe mormîntul său. Familia îndurerată. (10 868)
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